
Треугольники общего вида
1. В  тре уголь ни ке  одна  из  сто рон  равна  10,  а  опу щен ная  на  нее  высота — 5. Най ди те  площадь

треугольника.

2. В  тре уголь ни ке  одна  из  сто рон  равна  10,  дру гая  равна  ,  а  угол  между  ними  равен  60°.
Най ди те площадь треугольника.

3. Най ди те пло щадь тре уголь ни ка, изоб ражённого на ри сун ке.

4. В тре уголь ни ке ABC от ре зок DE — сред няя линия. Пло щадь тре уголь ни ‐
ка CDE равна 97. Най ди те пло щадь тре уголь ни ка ABC.

5.  Сторона  треугольника  равна  12,  а  высота,  проведённая  к  этой  стороне,  равна  33.  Найдите
площадь этого треугольника.


